
　

健康な体の育成

確かな学力の育成

豊かな心の育成

生きる力

「かしこく やさしく 元気な 中山っ子」

将来への土台づくり

一人一人が生き生き輝く中山小学
校

〇挨拶・返事・靴揃え

〇自分がされていやなこと

は人にしない、言わない子

を育てる

「元気いっぱい」

■力いっぱい運動し、体と心を鍛える子
○運動大好きな子の育成

・体育授業の充実

・業前運動、体育的行事の充実

・豊かな心と体をはぐくむ食育指導の推進

・外遊びの励行

○粘り強く最後までやり遂げようとする態度の育成

○安心・安全な学校づくりの推進

・学ぶ場にふさわしい校舎内外の環境づくり

・日常の安全点検の徹底と迅速な対応

・事故防止に向けた家庭・地域との連携強化

★学校課題研究

『主体的に物事を捉え、自ら学ぶ児童の育成』

ー言語活動の充実をとおして（国語科・算数科）ー

「やる気いっぱい」

■よく考え判断できる子
○学習意欲の向上

・基礎基本の定着と確かな学力の育成

・学校課題研究を中核とした校内研修の充実と指導力の向上

・家庭と連携した学習習慣の育成（かわべえかわみんノートの活
用）

○確かな学力の向上

・外部人材の積極的な活用

・積極的な学校公開と情報発信の推進

・幼保小間並びに、小・小、小・中間の連携の推進

○課題を克服し、達成感・成就感の向上

「やさしさいっぱい」

■思いやりと感動する心のある子
○豊かな心の育成

・体験的な活動の充実

・道徳教育と生徒指導の充実

・家庭と連携した生活習慣の育成

田植え・稲刈り体験、野菜・草花の栽培 等

○人権教育・特別支援教育の充実

・全教育活動を通した人権教育の積極的な取組

・特別支援学級の指導体制の工夫改善

確かな学力の育成 豊かな心の育成

健やかな体の育成

中山小学校グランドデザイン 川島町民憲章
－かわじまの宝だ伸ばせ子供たち－
川島町教育行政重点施策

【教育の基本理念】
『共に学び 未来を創る』

【基本目標】

１ 確かな学力と自立性の育成
２ 豊かな心と健やかな体の育
３ 教育環境の整備・充実
4 生涯学習・生涯スポーツの推進
５ 社会教育の充実

【めざす子供像】＜ここが好き やっぱり好き川島町＞

「こんな 中山っ子に」＜川島町の未来を担う人財の育成＞

○やる気いっぱい（知） → 自ら学び、粘り強くやり遂げる子

○やさしさいっぱい（徳）→ 人に対する思いやりの心をもてる子

〇元気いっぱい（体） → 運動大好きな子、体と心を鍛える子

【めざす学校像】
「子供が元気で活動し保護者・地域から信頼と信頼される学校」

〇子供たちが温かい雰囲気の中で安心して学ぶことができる学校

〇確かな学力を身に付けさせ、学ぶ楽しさ、学ぶ喜びのある学校

〇あいさつが響き、笑顔あふれる学校

〇保護者・地域に開かれた、愛着のある学校

○教師が心に余裕をもって働くことができる学校

学校教育目標：やる気いっぱい やさしさいっぱい 元気いっぱい

【めざす教師像】
「チーム中山」＜教育は人なり＞

○「誠意・創意・熱意を持ち・教師力・豊かな人間性」を備えた教師

○目標に向かって創意工夫し、協働する教師

○子供の心に寄り添い、子供と一緒に歩む教師

○学校経営に積極的に参画し、チームで対応する教師

○保護者や地域との信頼関係を築く教師


